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спеціалістам одночасно працювати над одним проектом, 

забезпечуючи спільну роботу. 
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Визначення геопросторових даних на земельні 

ділянки проводиться за проектами із землеустрою щодо їх 

відведення і здійснюється у декілька етапів, які напряму 

пов’язані між собою: І етап – камеральний. ІІ етап – 

польовий. ІІІ етап - камеральний оброблювальний.  Для 

формування земельної ділянки в земельно-кадастровій 

системі необхідно розробити проект із землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки. При використанні 

комп’ютерного програмного забезпечення ми 

використовуємо всі можливості програми. Для цього ми 
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використовували програму Digitals – українських 

розробників (рис.1)  

 
Рис. 1 – Визначення геопросторових даних земельної 

ділянки   

Спочатку ми після геодезичного знімання 

результати перекачали через перекачувальний пристрій до 

комп’ютерної програми.  На екрані монітора ми побачили 

безліч точок і їх назву – які ми позначали при 

геодезичному зніманні шляхом натискання відповідних 

клавіш. Ми зберігали ці точки знімання і вели одночасно 

Абрис геодезичного знімання. В абрисі прорисовували всю 

ситуацію знімання, всі точки позначали і як їх з’єднувати. 

Нам було легко з’єднувати по абрису і ми вистроїли в 

програмі земельну ділянку для ведення особистого 

селянського господарства. Побудувавши земельну ділянку 

по з’єднаним поворотним точкам (рис. 2). Далі визначили 

площу, яка складала 2.000 га та периметр земельної 

ділянки. В програмному забезпеченні Digitals ми включили 

інформаційний шар 
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Рис.2 – Побудована земельна ділянка в ПЗ Digitals 

Наступним нашим кроком було оглянути 

побудовану земельну ділянку в єдиній кадастровій системі 

– для цього ми у відповідному масштабі оглянули загальну 

картину на Публічній кадастровій карті і перевірили 

правильність побудови для формування земельної ділянки. 

Публічна кадастрова карта і побудована наша земельна 

ділянка відобразилась на Публічній кадастровій карті 

(рис.2). 

Наступним кроком було виявлення кадастрових 

номерів сусідніх землевласників і землекористувачів, що 

межують з нашою земельною ділянкою. Виявилося, що 

сусідні земельні ділянки вже прийняті в єдиній кадастровій 

системі і на них присвоєні кадастрові номери (рис. 4). 
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Рис. 3 – Викопіювання з ПКК з відображенням меж 

земельної ділянки 

 

 
Рис. 4 – Визначення кадастрових номерів в Єдиній 

кадастровій системі 

 

В результаті проведених геодезичних даних з 

визначення геопросторових даних на земельну ділянку 

були побудовані межі земельної ділянки, які потрібно було 

відобразити в єдиній кадастровій системі 

Держгеокадастру. В результаті чого було побудовано 

кадастровий план земельної ділянки та складений проект із 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки (рис. 5) 
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Рисунок 5 – Кадастровий план земельної ділянки  

 

Застосування сучасного геодезичного і програмного 

забезпечення дало змогу  визначити геопросторові дані на 

земельну ділянку та занести інформацію про неї в 

Держгеокадастр України. 

 

 

 


